

安全没有节假日

郑东新区全面做好节假日安全工作

岁末年初,人员流动逐渐加大,娱乐庆祝活动多,生产经营活动也迎来高峰期。近日,记者从郑东新区管委会了解到,各职能部门、各乡(镇)办事处加大安全隐患排查力度,以对辖区居民高度负责的态度,以“严”和“实”的作风,全力做好节日期间安全生产、食品卫生、消防安全等工作,打造安全、宜居、和谐、稳定的辖区环境。记者 蔡毓馨 文/图

郑东新区食药监局 快速检测食品80批次

12月24日晚,郑东新区喜来登、永和铂爵、万豪等各大酒店,举办花样活动庆祝节日。为保障消费者的饮食安全,郑东新区食药监局提前谋划、周密部署,为辖区居民饮食安全保驾护航。

在活动前期,郑东新区食药监局印发《关于2016年郑东新区“圣诞节平安夜”食品安全专项检查工作实施方案的通知》,严格控制高风险食品种类。对进货渠道及供应方资质严格把关,要求相关单位落实留样制度,消除食品安全隐患。食药监局全体人员还放弃休息时间,分成三个安全保障组。一是驻店保障组,在每个相关酒店安排两名驻店保障监督员,全程监督把控。二是快检巡查组,将快检车作为流动检验室,全天候巡查保障,对敏感类食材现场检测。三是督



导检查组,由卢高义局长亲自带队,对聚餐场所和筹备工作现场督导检查。并在各活动现场设置食品安全投诉咨询台,安排专人24小时值守投诉举报电话。

据了解,此次活动共出动车辆5台次,执法人员30余人次,快速检测食品80批次。

如意湖办事处 严查企业消防设施

为做好辖区安全生产工作,12月22日,如意湖办事处在文化广场开展安全生产大排查专项行动。

此次排查主要针对千玺广场内企业、湖边餐厅、物业公司等单位,重点检查消防器材的使用、维护情况和餐饮场所燃气使用情况。包括楼宇的消防监控室、安全通道、避难层、消防水箱、消防泵房、电梯机房、楼层消防电话等。办事处工作人员提醒各单位负责人增派人员,加大巡查力度,加强对高层楼宇电梯和餐饮单位厨房卫生状况的监察保障,发现问题及时整改,妥善做好双节期间安全生产防护工作,



确保辖区安全生产形势稳定。经排查,辖区内各单位的消防安全工作均达标。

商都路办事处 现场关停5家“九小”门店



近期,商都路办事处联合郑东新区消防大队,对辖区重点单位和人员密集场所开展了一系列的消防安全专项检查。

12月23日~25日晚间,商都路办事处联合东区消防监督执法人员深入辖区KTV、电影院、酒吧、洗浴中心等场所,对消防设施、疏散通道、安全出口、消防器材、应急照明等进行了全面检查,询问了解场所员工能否利用消防器材在第一时间控制火势、组织消费人员疏散逃生,要求疏散通道保持畅通,安全出口有专人负责,严防踩踏事故发生。

此次安全专项检查,办事处共出动人员120余人,检查43家人员密集经营场所,下发整改通知书30份,现场关停隐患突出的“九小”门店5家。

祭城路街道办事处 排查68家人员密集场所



12月24日,祭城路街道办事处联合郑东新区消防大队、辖区派出所,开展平安夜、圣诞节期间消防安全大检查行动。出动公安民警、消防官兵、巡防队员等500余人。

此次排查主要针对辖区内68家大型商场、超市、网吧、洗浴中心、宾馆、酒

店、教堂等人员密集场所。重点检查疏散通道、安全出口是否畅通,消防器材是否齐全正常,各项安全制度落实是否到位,治安状况是否良好等。安排相关场所负责人时刻紧绷安全防范之弦,切实加强安全防范措施,加大火灾隐患自查自纠力度,确保场所安全。同时,办事处督查绩效考评办对蹲点人员、巡逻人员和社区分包人员到岗到位情况进行了督查。

通过此次联合检查行动,有效消除了消防安全隐患,提高了各场所管理人员消防安全意识,明确了消防安全责任,为节日期间消防安全打下了良好的基础。

豫兴路办事处 现场测试自动报警器



12月24日晚,豫兴路办事处相关负责人带队,组织办事处安全办、消防

站、派出所工作人员,先后深入辖区内教堂、KTV、网吧等公共场所,开展消防安全专项检查,确保节日安全。

在现场,工作人员对场所疏散通道、安全出口、应急照明、消防器材等进行全面检查,现场测试自动报警器、灭火器是否正常。查看节日期间举行的各项活动安全防范措施是否到位,要求负责人把安全放在首位,装饰电源线路要提前检查,疏散通道保持畅通,安全出口要有专人负责,严防事故发生。

杨桥办事处 对元旦庆祝活动重点检查



元旦临近,为提高辖区居民安全事故的防控能力、预警能力及应对能力,杨桥办事处紧抓安全生产工作,营造良好的安全生产宣传氛围,对人群密集场

所进行排查,保障节日集会顺利进行。

该办事处通过在信访接待大厅门前摆放宣传牌,发放宣传页及悬挂宣传横幅等方式,介绍安全生产“五个坚持”、火灾紧急疏散自救逃生知识及灭火器的正确使用方法。告诫居民时刻提高警惕,提高安全意识。组织相关部门负责人及二、三级网格长对网吧、商场、加油站等人员密集场所进行排查,查看消防器材的配备情况、安全逃生通道的预留情况等。对在元旦期间举办庆祝活动的公共场所进行重点检查,对场所负责人及工作人员进行安全教育。

博学路办事处 排查各类场所134家 整改42处



12月24日、25日,博学路办事处各相关部门联合执法中队,对辖区建筑工地、高校校园、住宿宾馆、网吧、

KTV等人员密集场所进行安全巡查,重点检查建筑物及活动现场安全疏散情况、用火用电情况、重点部位看护人员部署和巡查情况、建筑内部消防设施及灭火器材完好有效情况、消防通道是否畅通等。

此次活动共出动人员169人次,排查各类场所134家,排查整改安全隐患42处。临近元旦,办事处还将派出多个检查组,加大消防安全检查力度,确保节假日期间的消防安全。

